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ВСТУП 

 

У процесі становлення ринкової економіки відбувається процес трансформації 

торговельної системи Украйни, який супроводжується створенням нових 

організаційних структур. 

Виходячи із предмету своєї діяльності підприємства торгівлі мають на меті: 

задоволення потреб у товарах, роботах, послугах споживачів; забезпечення 

раціонального використання наявних матеріальних, трудових, фінансових ресурсів; 

впровадження досягнень науки і сучасних технологій, передового досвіду і на цій 

основі забезпечення конкурентоспроможності підприємства; вирішення питань 

матеріального і соціального забезпечення працівників торговельних підприємств. 

Створення нових організаційних форм потребує розробки нових підходів особливо 

до організації і методики внутрішньогосподарського (управлінського) обліку то-

варних запасів, оскільки система обліку повинна бути надійним джерелом 

інформації для прийняття виважених оперативних та стратегічних управлінських 

рішень. 

Актуальність теми 

Сучасні умови функціонування економіки України, пов’язані з ускладненням 

політичної та соціальної її сфери, спричинили падіння рівня ефективності господарської 

діяльності промислових підприємств. Зниження здатності вітчизняної промисловості до 

опору кризовим явищам у свою чергу сприяло втраті платоспроможності підприємств і 

викликало серед них новий виток банкрутств. У той же час, висока динамічність 

зовнішнього середовища, що знижує вірогідність прогнозування економічних результатів, 

загострення конкуренції та необхідність модернізації усіх галузей вітчизняної економіки в 

умовах євроінтеграції України, що потребує значних капіталовкладень, вимагають 

перегляду підходів до системи управління підприємств. Її першочерговим завданням, 

безумовно, має і надалі бути забезпечення фінансової стійкості суб’єктів господарювання.  

Створення нових організаційних форм потребує розробки нових підходів особливо 

до організації і методики внутрішньогосподарського (управлінського) обліку товарних 
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запасів, оскільки, система обліку повинна бути надійним джерелом інформації для 

прийняття виважених оперативних та стратегічних управлінських рішень. 

Особливої актуальності набувають питання обліку, контролю, звітності та аналізу 

товарних запасів, оскільки вони є найбільш вагомою частиною активів торговельного 

підприємства і займають особливе місце в складі майна.  

Проблеми обліку та аналізу товарних запасів підприємства знайшли відображення у 

працях вітчизняних та зарубіжних науковців, зокрема: Бланка І.А., Бондаря М.І., 

Бондаренка О.С., Бутинця Ф.Ф., Галенка О.М., Голова С.Ф., Гнилицької Л.В., Демченка 

Т.А., Ізмайлової Н.В., Кірейцева Г.Г., Кужельного М.В., Кузьмінського А.М., 

Кузьмінського Ю.А., Лазаришиної І.Д., Ловінської Л.Г., Олійника О.В., Лінника В.Г., 

Мниха Є.В., Палія В.Ф., Савицької Г.В., Соляник Л.Г., Сопка В.В., Чумаченка М.Г., Швеця 

В.Г., Шеремета А.Д.  

Віддаючи належне істотним науковим розробкам вищевказаних вчених, слід 

акцентувати увагу на відсутності комплексних досліджень щодо формування обліково-

аналітичної системи управління товарними запасами. Відтак, залишається цілий ряд 

невирішених питань, пов’язаних із удосконаленням облікового забезпечення управління 

товарними запасами на основі використання зарубіжного досвіду та розробкою практичних 

рекомендацій щодо застосування обліково-аналітичного інструментарію в процесі 

управління.  

Мета і завдання дослідження 

Метою дипломної роботи є висвітлення значення обліково-аналітичної 

системи у зростанні ефективності господарювання, дослідження її елементів та ролі 

інформаційного забезпечення підприємства у прийнятті науково-обґрунтованих 

управлінських рішень, а також комплексне розв’язання проблем розвитку 

бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності досліджуваного підприємства, 

шляхом розробки теоретичних та практичних рекомендацій, спрямованих на формування 

обліково-аналітичного забезпечення управління товарними запасами підприємства. Для 

досягнення поставленої мети в дипломній роботі сформульовані наступні завдання: 

 дослідити теоретичне обґрунтування сутності, змісту запасів на підпри-

ємствах торгівлі в Україні; 
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 розглянути вітчизняний та зарубіжний досвід організації обліку товарних 

запасів; 

 оцінити наявний стан системи обліку та контролю на досліджуваному під-

приємстві; 

 проаналізувати чинники, що впливають на формування обліково-

аналітичного забезпечення, з метою ефективного управління товарними 

запасами; 

 узагальнити результати досліджень, щодо стану та руху товарних запасів 

підприємства; 

 з’ясувати основні проблеми та недоліки існуючої системи обліку та конт-

ролю на підприємстві;  

 визначити шляхи подальшого розвитку обліково-аналітичної системи та 

запропонувати комплекс заходів щодо її покращення. 

Об’єкт дослідження 

Об’єктом дослідження є процес організації і методології обліку, аналізу та 

аудиту товарних запасів на підприємствах торгівлі. 

Предмет дослідження 

Основою усього інформаційного забезпечення системи управління є 

бухгалтерський облік, який разом з економічним аналізом можна назвати системою 

обліково-аналітичного забезпечення управління підприємством. Тому предметом 

дослідження є теоретичні та організаційно-методичні питання побудови системи 

обліку, аналізу та аудиту товарних запасів, що використовуються (придбаються, 

зберігаються та реалізуються) на підприємствах торгівлі.  

Методи дослідження 

У процесі дослідження організації і методології обліку, аналізу та аудиту 

товарних запасів, а також при розробці рекомендацій використовувалися наступні 

методи: порівняння - для встановлення відмінностей і спільних рис у досліджуваних 

процесах та явищах; абстрагування - для виділення тих суттєвих рис, що мали 

найбільше значення для дослідження процесу придбання, зберігання та реалізації 
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товарних запасів; аналіз - для деталізації предмету дослідження на складові частини 

(при розгляді окремих складових елементів собівартості товарів тощо); синтез - для 

з’єднання окремих рис предмета дослідження в єдине ціле, а також методи індукції, 

дедукції, аналогії, конкретизації, формалізації та ін. 

Інформаційна база дослідження 

В процесі проведення дослідження було використано наукові публікації та 

монографічні видання вітчизняних і закордонних учених, нормативно-законодавчі 

акти України та інших країн, матеріали наукових конференцій і досліджень, дані 

звітності досліджуваного підприємства оптової торгівлі, товариства з обмеженою 

відповідальністю (ТОВ) «Авіто», м. Запоріжжя. 
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ВИСНОВКИ 

 

На підставі проведеного дослідження діючої практики обліку, аналізу  та 

контролю на підприємстві було встановлено значення обліково-аналітичної системи 

у зростанні ефективності господарювання, дослідження її елементів та ролі 

інформаційного забезпечення підприємства у прийнятті науково-обґрунтованих 

управлінських рішень. 

Новий час потребує нових знань, навичок і вміння швидко реагувати на всі 

зміни в середовищі. Став відчутнішим зв'язок прийнятих рішень від вчасно 

отриманої, достовірної та доцільної інформації. Від неї безпосередньо залежить 

позитивний результат прийнятого рішення.  

В результаті дослідження було розкрито економічний зміст, сутність та місце 

товарних запасів на підприємстві оптової торгівлі, а також проаналізовано погляд 

вчених на формулювання визначення товарних запасів. 

В процесі вивчення вітчизняного та зарубіжного досвіду та порівнянні П(С)БО 

9 «Запаси» та МСБО 2 «Запаси», досліджено загальне визначення товарних запасів, 

а також розглянуто досвід організації обліку. 

При аналізуванні теоретичних та практичних аспектів організації обліку 

товарних запасів, було окреслено проблеми, з якими стикаються обліковці при 

ведені обліку товарних запасів: 

 ведення обліку паралельно підрозділами підприємства з різною метою; 

 некоректний облік переходу права власності; 

 використання різних програмних забезпечень різними підрозділами в 

межах одного підприємства. 

Вищеозначені проблеми вимагають вирішення, оскільки їх наявність 

спотворює інформацію, яка є складовою обліково-аналітичної системи. 

Вивчення діючої системи обліку та контролю на досліджуваному підприємстві 

оптової торгівлі ТОВ «Авіто», надає змогу оцінити стан обліково-аналітичної 

системи взагалі. 
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Бухгалтерський облік в ТОВ «Авіто» організовано згідно чинного 

законодавства та здійснюється на підставі положень (стандартів) бухгалтерського 

обліку, інших нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку та фінансової 

звітності. 

Взагалі бухгалтерський облік у ТОВ «Авіто» організовано на прийнятному 

рівні, що забезпечує отримання необхідної інформації. Підприємство нормально 

функціонує, виконуючи господарську діяльність згідно Статуту.  

Первинний облік товарів ведеться в накладних, рахунках, податкових 

накладних. Для синтетичного обліку використовується рахунок 28 «Товари». 

Аналітичний облік ведеться за кожним видом номенклатурної групи  

складського обліку на субрахунку 281 «Товари на складі».  

В своїй господарській діяльності, в умовах автоматизації, підприємство 

використовує сучасні програмні продукти: 

 «1С: Підприємство 8.2 для України»; 

 «M.E.Doc IS». 

Незважаючи на створення всіх необхідних умов для організації обліку, 

підприємство не позбавлено проблем, які виникають в процесі поточного обліку 

товарних запасів, а відтак мають негативний вплив на ефективність їх використання. 

Повна автоматизація обліку, безперечно є суттєвою перевагою, але при 

впровадженні сучасних програмних продуктів слід враховувати узгодженість 

вихідної інформації для прийняття управлінських рішень. 

В ході дослідження було з’ясовано, що підприємств торгівлі, зокрема оптової 

торгівлі, доцільним було б впровадження конфігурації «1С: Управління торгівлею», 

оскільки вона надає можливість ведення обліку товарних запасів більш розгорнуто, 

а отже, надає можливість отримання якісної аналітичної інформації, на підставі якої 

формування ефективної політики управління товарами значно спростовується. 

В процесі дослідження було проаналізовано основні фінансово-економічні 

показники діяльності підприємства. 
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Спираючись на показники фінансової звітності (Звіт про фінансовий стан) за 

2013-2015рр., можна зробити загальний висновок, що підприємство ТОВ «Авіто» є 

прибутковим, чистий прибуток за вищевказані роки склав: 

 2013 р. – 4222 тис. грн.; 

 2014 р. – 4586 тис. грн.; 

 2015 р. – 11711 тис. грн. 

Отже, відмічається тенденція щодо збільшення прибутку підприємства, що є 

основною метою будь-якого підприємства.  

Оскільки товарні запаси для торговельного підприємства є основним 

оборотним засобом, у роботі було проаналізовано стан та ефективність 

використання товарних запасів. 

За допомогою фінансових коефіцієнтів оборотності та рентабельності 

товарних запасів, було виявлено збільшення суми середньорічних товарних 

залишків на 8050,5 тис. грн., що, як слідство, негативно вплинуло на їх оборотність.  

Нагромадження товарних запасів на складі є негативним моментом, та 

свідчить про неефективність їх використання. 

Задля підвищення ефективності управління товарними запасами, керівництву 

підприємства слід звернути увагу на логістичний підхід за принципом "Just-In-Time" 

("точно в строк"), застосування якого дозволить мінімізувати витрати, пов’язані з 

товарами. 

У вирішенні завдання ефективного використання товарних запасів, важлива 

роль належить удосконаленню контрольної функції на підприємстві ТОВ «Авіто». 

На сьогодні контрольні функції на підприємстві здійснюються окремими 

розділами у межах їх посадових інструкцій та професійної компетенції. Система 

внутрішнього контролю ТОВ «Авіто» не включає окремо створеної служби – 

підрозділу внутрішнього аудиту. Оскільки операції, які пов’язані з рухом товарів на 

торговельних підприємствах, є значними, доцільно організовувати окрему службу 

внутрішнього контролю, яка забезпечуватиме виконання покладених на неї функцій 

та завдань для досягнення максимально ефективного результату. Однак виділяючи 
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окремо внутрішню службу контролю, доцільно обов’язково зіставити понесені 

витрати на утримання відокремленого підрозділу з контрольними процедурами, які 

здійснюються її працівниками та управлінськими рішеннями, які приймаються 

внаслідок їх дій. 

Обліково-аналітична інформація забезпечує формування якісного 

інформаційного підґрунтя для системи управління сталим розвитком підприємства, 

що буде сприяти підвищенню ефективності його діяльності та зростанню 

конкурентоспроможності на ринку. 

Таким чином, інформаційним забезпеченням управління діяльністю 

підприємства повинна стати належним чином побудована обліково-аналітична 

система, яка являє собою сукупність облікової інформації та отриманих на її базі 

аналітичних даних, які сприяють прийняттю управлінських рішень.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



107 

 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

 

1. Артюх О. В. Облікова політика підприємства / О. В. Артюх // Бухгалтерський 

облік : [підруч. для студ. вищ. навч. закл. спец. 6.050100 ”Облік і аудит”] / під. 

заг. ред. В. Ф. Максімової [та ін.]. — Одеса, 2012. — С. 345-364. 

2. Аудит: Практическое пособие / А. Кузьминский, Н. Кужельный, Е. Петрик, 

В.Савченко и др.; Под ред. А. Кузьминского. — К.: «Учётинформ», 1996. — 

283 с. 

3. Аудит: Учебное пособие / [под ред. к.э.н., доц.. Майданевича П.Н., к.э.н. асс. 

Волошиной Е.И.] – Симферополь: ЧП «ПП Феникс», 2008. – 700 с. 

4. Баканов М.И. Экономический анализ в торговле / Михаил Иванович Баканов. – 

М.: Финансы и статистика, 2005. - 400 с. 

5. Беренда Н.І. Особливості аудиту роздрібного товарообороту / Н.І. Беренда, 

С.А. Тесленко // Наук. пр. Нац. ун-ту харч. технологій. – 2006. – № 19, ч. 2. – 

С. 5-8. 

6. Бідник Н. Б. Використання математичних методів і моделей в економіці, 

фінансах / Бідник Н. Б. // Науковий вісник НЛТУ України. – 2008. – №18.6. –

   С. 258. 

7. Білуха М. Т. Теорія бухгалтерського обліку : підручник / М. Т. Білуха. — Київ 

: А. С. К., 2000. — 692 с. 

8. Бутинець Ф.Ф. Бухгалтерський облік в торгівлі: підруч. [для студ. Вузів спец. 

7050106 “Облік і аудит”] / Ф.Ф. Бутинець, Н.М. Малюга. - Житомир: ПП 

“Рута”, 2002. - 576 с.  

9. Бутинець Т.А. Розвиток науки господарського контролю: проблеми теорії, 

методології та практики: [монографія] / Т.А. Бутинець. – Житомир: ЖДТУ, 

2011. – 772 с. 

10. Бухгалтерський облік : навч. посіб. / за заг. ред. Вериги Ю. А. — Київ : Центр 

учб. літ., 2008. — 396 с.  

11.  Валевич Р.П., Г.А. Давидова. Економіка організації торгівлі. Учбовий 

посібник.-Мінськ,2008. – 371с. 



108 

 

12.  Виговська Н.Г. Системний підхід до визначення мети та завдань 

господарського контролю / Н.Г. Виговська // Вісник ЖДТУ - 2004. - №4 (30) – 

С. 27-34. 

13. Гоголь М. М. Обліково-інформаційна складова стратегії розвитку 

вертикально-інтегрованих підприємств / М. М. Гоголь, В. Ф. Максімова,  

В. В. Попович. — Одеса : Атлант, 2014. — 196 с. 

14. Голов С. Ф. Бухгалтерський облік та фінансова звітність за міжнародними 

стандартами / С. Голов, В. Костюченко. — Харків : Фактор, 2007. — 976 с. 

15. Голубенко В. Кілька кроків до порядку в обліку запасів // Дебет-Кредит. – 

2003. – №37. 

16. Гончарук Я.А., Рудницький В.С. Аудит: Вид. 2-ге перероблене та доповнене.- 

Львів: Оріяна-Нова, 2004. - 292с. 

17. Господарський кодекс України, затв. від 16.01.2003 № 436-IV. — Режим 

доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/436-15 . Назва з екрану. 

18. Граковський Ю. Аудит транспортних витрат на підприємствах оптової 

торгівлі / Ю. Граковський //[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://n-

auditor.com.ua/uk/component/na_archive/13?view=material 

19. Економіко-математичне моделювання: Навчальний посібник / За ред. О. Т. 

Іващука. – Тернопіль: ТНЕУ «Економічна думка», 2008. – 704 с. 

20. Жданова И. Ф. Новый англо-русский экономический словарь  

/ И. Ф. Жданова. — 2-е изд., стереотип. — М. : Медиа, 2006. — VIII,  

1025 c.  

21. Зябченкова Г.В., Жеребятникова І.Ю. Проблеми бухгалтерського обліку 

товарних запасів // Матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-

конференції (18-20 лютого 2008 р.). – Київ, – 2008. – 157с. 

22.  Іванченко І.Ю. Моделювання економічних ризиків і ризикових ситуацій 

/ Іванченко І.Ю.  //  Навчальний посібник К.: Центр навчальної літератури. – 

2007. –  С.344 

23. Інвентаризація: вивчаємо нові правила. Все про бухгалтерський облік // 

Бухгалтерська газета. – 2015. – 6 січ. – С. 18–20. 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/436-15
http://n-auditor.com.ua/uk/component/na_archive/13?view=material
http://n-auditor.com.ua/uk/component/na_archive/13?view=material


109 

 

24. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, 

капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій 

[Електронний ресурс] : затв. Наказом М-ва фінансів України від 30.11.1999 р. 

№ 291. — Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/go/z0893-99. Назва з екрану. 

25. Кіндрацька Г. І. Економічний аналіз : підручник / Г. І. Кіндрацька,  

М. С. Білик, А. Г. Загородній ; за ред. проф. А. Г. Загороднього. — 3-тє вид., 

переробл. і доповн. — Київ : Знання, 2008. — 487 с.  

26. Класифікація організаційно-правових форм господарювання  [Електронний 

ресурс] : держ. класифікатор України ДК 002:2004. — Режим доступу: 

http://www.ukrstat.gov.ua/klasf/nac_kls/kopfg.zip. — Назва з екрану. 

27. Кльоба В.Л. Економіко-математичне моделювання як інструмент підвищення 

ефективністю управління банківською діяльністю / Кльоба В.Л.  // Науковий 

вісник НЛТУ України. – 2010. № 20.7 С. 307. 

28. Ковтун Т.В. Система внутрішнього контролю як невід’ємний елемент 

операційної системи підприємства / Т.В. Ковтун // Вісник Хмельницького 

національного університету. – 2009. – № 6. – Т. 1. – С. 165-170. 

29. Краївська І. А. Облік у зарубіжних країнах: Конспект лекцій, навчально-

методичний матеріал для самостійної роботи та для практичних занять, 

завдання для контрольної роботи для студентів усіх форм навчання 

спеціальностей 6.050106 “Облік і аудит” .— Харків: ХНАМГ, 2009.— 243 с. 

30. Круглова О.А. Оцінка ефективності управління товарними запасами на 

підприємствах роздрібної торгівлі // Торгівля, комерція, підприємництво : зб. наук. 

праць. – Львів : Вид-во ЛКА, 2002. – Вип. 2. – С. 42-47. 

31. Кузьмін Д.Л. Організація договірного процесу: обліково-правовий аспект / 

Д.Л. Кузьмін, К.В. Романчук //Вісник Житомирського державного 

технологічного університету / Серія: Економічні науки. – Житомир: ЖДТУ, 

2011. – № 1 (55). – С. 145-146. 

32. Кулаковська Л.П., Піча Ю.В. Організація і методика аудиту: Навч. посіб.  2-

е вид.  К.: Каравела.  2005.  560 с. 

http://zakon.rada.gov.ua/go/z0893-99
http://www.ukrstat.gov.ua/klasf/nac_kls/kopfg.zip


110 

 

33. Кулик. В. А. Облікова політика підприємства: набутий досвід та перспективи 

розвитку : [монографія] / В. А. Кулік. — Полтава : ПУЕТ, 2014. — 380 с.  

34. Кутер М. И. Теория бухгалтерского учета / М. И. Кутер. – 2-е изд., перераб, и 

доп. – М. : Финансы и статистика, 2002. – 640 с. 

35. Лишиленко О. В. Бухгалтерський облік : підручник / О. В. Лишиленко. — 3-тє 

вид., переробл. і доповн. — Київ : Центр навч. літ., 2011. — 670 с. 

36. Макарова, Л.Г. Аудит товарных операций : практическое пособие / Л.Г. Макарова, 

Л.П. Широкова, В.В. Жаринов – М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2004.- 208 с. 

37. Максімова В. Ф. Бухгалтерський облік : [підруч. для студ. вищ. навч. закл. спец. 

6.050100 ”Облік і аудит”] / В. Ф. Максімова. – Одеса : ОНЕУ, 2012. — 670 с. 

38. Максімова В. Ф. Внутрішній контроль економічної діяльності промислового 

підприємства – системний підхід до розвитку : [монографія] / В. Ф. Максімова. 

— Одеса: ОДЕУ, 2005. — 269 с. 

39. Маркс К. Капитал. Критика политической экономии. Т. 2, кн. 2 : Процесс 

обращения капитала / К. Маркс ; под. ред. Ф. Энгельса ; пер. И. И. Скварцова-

Степанова. — М. : Политиздат, 1978. — 678 с. 

40. Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності 

[Електронний ресурс] : затв. Наказом М-ва фінансів України від 28.03.2013 р. 

№ 433. — Режим доступу:http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/-

MF13020.html. — Назва з екрану. 

41. Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку 1 ”Подання фінансової 

звітності” [Електронний ресурс]. — Режим доступу: http://zakon3.-

rada.gov.ua/laws/show/929_013. Назва з екрану.  

42. Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку 2 «Запаси» [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/ show/-929_021  

43. Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку 8 "Облікові політики, зміни в 

облікових оцінках і помилки" [Електронний ресурс]. – Режим доступу :  

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/929_020  – Назва з екрану. 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/-MF13020.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/-MF13020.html
http://zakon3.-rada.gov.ua/laws/show/929_013
http://zakon3.-rada.gov.ua/laws/show/929_013
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/%20show/-929_021
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/929_020


111 

 

44. Міжнародний стандарт фінансової звітності 13 ”Справедлива вартість” 

[Електронний ресурс]. — Режим доступу: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/-

show/929_068. — Назва з екрану. 

45. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 ”Загальні вимоги 

до фінансової звітності”  [Електронний ресурс] : затв. Наказом  

М-ва фінансів України від 07.02.2013 р. №73. — Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13. — Назва з екрану.  

46. Нашкерська Г. В. Бухгалтерський облік : навч. посіб. / Г. В. Нашкерська. — 

Київ : Центр навч. літ., 2004. — 464 с. 

47. Нестеренко О.О. Роль внутрішнього аудиту в управлінні підприємством 

роздрібної торгівлі / О.О. Нестеренко // Збірник наукових праць Черкаського 

державного технологічного університету. Серія: Економічні науки. – Черкаси : 

ЧДТУ, 2010. – Випуск 25. – Ч. 1. – С. 139-144. 

48. Облікова політика підприємства : навч. посіб. / Ю. А. Верига,  

В. А. Кулик, Ю. О. Ночовна, С. Ю. Іванюк. — Київ : Центр учб. літ., 2015. — 

312 с. 

49.  Олійник Я. В. Організація бухгалтерського обліку в умовах міжнародної 

інтеграції : дис. … д-ра екон. наук : 08.00.09 / Олійник Яна Вікторівна. — 

Київ, 2016. — 519 с. 

50.  Організація бухгалтерського обліку : навч. посіб. / Чацкіс Ю. Д., Гейєр Е. С., 

Наумчук О. А., Власова І. О. — Київ : Центр учб. літ., 2011. — 564 с.  

51. Павлов П. В. Вплив облікової політики на організацію обліку запасів / . В. 

Павлов // Вісник ЖДТУ. – 2004. – №1. – С. 152 – 156. 

52. Палий В. Ф. Теория бухгалтерсокго учета: современные проблемы. Общий 

обзор дисскусионных вопросов / В. Ф. Палий. — Режим доступу: 

http://www.nsfo.ru/docs/Teory. — Назва з екрану. 

53. План рахунків бухгалтерського обліку  активів, капіталу, зобов’язань та 

господарських операцій підприємств та організацій [Електронний ресурс] : 

затв. Наказом М-ва фінансів від 30.11.99 р. № 291. — Режим доступу: 

http://zakon.rada.gov.ua/go/z1214-13. — Назва з екрану. 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/-show/929_068
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/-show/929_068
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13
http://www.nsfo.ru/docs/Teory
http://zakon.rada.gov.ua/go/z1214-13


112 

 

54. Податковий кодекс України [Електронний ресурс]. — Режим доступу: 

http://zakon.rada.gov.ua/go/2755-17. — Назва з екрану. 

55. Подольська В. О. Фінансовий аналіз : навч. посіб. / В. О. Подольська,  

О. В. Яріш. — Київ : Центр навч. літ., 2007. — 488 с. 

56. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9 «Запаси» [Електронний 

ресурс] : затверджений наказом Мінфіна України від 20.10.99 р. №246. — 

Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/ show/z0751-99. — Назва з 

екрану. 

57. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати»  [Електронний 

ресурс] : затв. Наказом М-ва фінансів України від 31.12.1999 р. № 318. — 

Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/go/ z0027-00. — Назва з екрану. 

58. Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку 

[Електронний ресурс] : затв. Наказом М-ва фінансів України від 24.05.1995 р. 

№ 88. — Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/go/z0168-95. — Назва з 

екрану. 

59. Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань [Електронний ресурс] : 

затв. Наказом М-ва фінансів України від 02.09.2014 р. № 879. — Режим 

доступу: http://zakon.rada.gov.ua/go/z1365-14. — Назва з екрану.  

60. Прауде В.Р., Білий О.Б. Маркетинг: Навч. посіб. – К.: Вища школа, 1994. – 256 

с. – іл. 

61. Про аудиторську діяльність: Закон України № 3125-ХІІ-ВР від 22.04.1993 з 

усіма змінами та доповненнями [Електронний ресур] : —Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3125-12 — Назва з екрану. 

62. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні [Електронний 

ресурс] : закон України від 16.07.1999 р. № 996-ХІV. — Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/996-14. — Назва з екрану. 

63. Про затвердження типових форм первинного обліку [Електронний ресурс] : 

затв. Наказом М-ва статистики України від 29.12.1995 р. — Режим доступу: 

http://ukraine.uapravo.net/data/base57/ukr57058.htm. — Назва з екрану. 

64. Про оподаткування прибутку підприємств [Електронний ресурс] : закон 

http://zakon.rada.gov.ua/go/2755-17
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/
http://zakon.rada.gov.ua/go/%20z0027-00
http://zakon.rada.gov.ua/go/z0168-95
http://zakon.rada.gov.ua/go/z1365-14
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3125-12
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/996-14
http://ukraine.uapravo.net/data/base57/ukr57058.htm


113 

 

України від 28.12.94 р. № 334/94-ВР. — Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/334/94-%D0%B2%D1%80. — Назва з 

екрану. 

65. Пушкар М. С. Облікова політика і звітність : навч. посіб. / М. С. Пушкар. – 

Тернопіль : Карт-бланш, 2003. – 141 с. 

66. Робертсон Дж. Аудит. Перевод с англ.  М.:КРМG, Аудиторская фирма 

"Контакт".  1993.  4698 с. 

67. Садовська І. Б. Бухгалтерський облік : навч. посіб. / І. Б. Садовська,  

Т. В. Божидарнік, К. Є. Нагірська. — Київ : Центр учб. літ., 2013. — 688 с. 

68. Сахарцева, І.І. Теоретико-методологічні аспекти формування програм  аудиту: 

Монографія / І.І. Сахарцева – Київ: Кондор, 2005. – 374 с. 

69. Стерлигова А.Н. Две точки зрения на запасы в организации // Менеджмент и 

менеджер. – Киев: Менеджмент XXI века, – 2004. – 8с. 

70. Суглобов А.Е. Бухгалтерский учет и аудит : учебное пособие /А.Е. Суглобов, 

Б.Т. Жарылгасова. - М.: КНОРУС, 2005. - 496 с.  

71. Сук Л. К. Організація бухгалтерського обліку : [підручник] / Л. К. Сук,  

Л. П. Сук. — Київ : Каравела : Піча Ю. В., 2009. — 624 с. 

72. Тарасова Т.А. Организационно-методические аспекты учета и анализа 

товародвижения в предприятиях розничной торговли: дис... канд. экон. наук: 

08.06.04 / Тарасова Татьяна Алексеевна ; Харьковская гос. академия 

технологии и организации питания. - Х., 2001. - 249 л. 

73. Торговое дело: экономика, маркетинг, организация: Учебник / Под общ. Ред. 

проф. Л.А. Брашка и проф. Т.П. Данько. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: 

ИНФРА – М, 2000. – 560 с. 

74. Тупчій В.А.Теоретичне застосування основних методів нормування товарних 

запасів / В.А. Тупчій [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://khg.kname.edu.ua/index.php/khg/article/view/2955 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/334/94-%D0%B2%D1%80
http://khg.kname.edu.ua/index.php/khg/article/view/2955


114 

 

75. Україна у цифрах 2015 [електронний ресурс] : стат. зб. / Держ. служба 

статистики. — Режим доступу: http://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/-

kat_u/2016/zb/07/zb_uz2015_ukr.zip. — Назва з екрану.  

76. Фінансовий облік : підручник / Я. Д. Крупка, З. В. Задорожний,  

Н. Я. Микитюк [та ін.] – 2-ге вид., доповн. і переробл. — Київ : Кондор, 2013. 

— 551 с. 

77. Хоменко Н.В. Товарні запаси: проблеми обліку, контролю та звітності : 

[монографія]/Н.В. Хоменко, О.В. Карпенко, Ю.А. Верига. - Полтава: РВВ 

ПУСКУ, 2008. - 153 с. 

78. Чаплінська А.А. Ваємозв’язок понять «Товар» і «Товарні запаси» та їхнє місце 

у системі управління діяльністю торговельного підприємства // Вісник 

Чернівецького торговельно-екномічного інституту. – 2009. – №2. – 142-148с.  

79. Шпак В. А. Організація бухгалтерського обліку: Концептуальний підхід : 

монографія / В. А. Шпак. — Київ : Бізнес Медія Консалтинг, 2011. — 312 с. 

80. Янковой А. Г. Математико-статистические методы и модели в управлении 

предприятием : учеб. пособие /А. Г. Янковой. — Одесса: ОНЭУ, 2014.— 250 с. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/-kat_u/2016/zb/07/zb_uz2015_ukr.zip
http://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/-kat_u/2016/zb/07/zb_uz2015_ukr.zip

